Kolokwium 4 -1 Wersja testu A 10 grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. W dowolnym postepie arytmetycznym n-wyrazowym ag,das,...,a,
o sumie .S, co najmniej jeden z wyrazow jest rowny w.

Dla podanych liczb n i w poda¢ liczbe S, dla ktorej powyzsze zda-
nie jest prawdziwe. Wpisz NIE, jedli liczba S o zadanej wtasnosci nie
istnieje.

a) n=3, w=10, S=30
b) n=5 w=11, S=55
c) n=6, w=13, S=NIE
d) n=11, w=20, S§=220
2. Zapisa¢ zbior rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a)

2016 2016

(logox —5)

¢) (logaz—5)*" - (loggz —4)*"° >0,

-(logzx —4 >0, 0,32)U(32,81)U(81, +00)

)
)2015

—

(
(logzr —4 >0, (81,+00)
(

32,81)U(81, +o0)
d) (logox—5)"" - (logsz —4)*"" >0,  (0,32)U(81, +c)

3. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (logoz+5)" (logsz+4)*'° >0,  (1/32,400)

2015 >0, (0,1/81)U(1/32, +00)

)2016

b) (logsx+5 loggz+4

)2016 (

c) (logaz+5 -(logsz+4 >0,

(0,1/81)U(1/81,1/32)U(1/32, +c<)
d) (logaz+5)*""- (logsz+4)*"" >0,  (1/81,1/32)U(1/32, +o0)



Kolokwium 4 -2 - Wersja testu A 10 grudnia 2015 r.

4. Zapisaé¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby
catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g2725'10g125121'10g119:8/9
b) 10g2910g32510g532:20
¢) logs27-loge7-logse128 =21/8

d) loggl25-loges49-log;64 =6

5. Dla podanej liczby wskazaé¢ jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.

a) 3404 . 21017 79

6. Podaé¢ warto$¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by x.

1
=4
S
o
b =5
) 6—/34]




Kolokwium 4 -3 - Wersja testu A 10 grudnia 2015 r.

7. Podaé¢ wartos¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by z.

1
a =7
) 3—+10]
L
b) =-13

6—/37]
Y
Q) [7_15\/51 _ 15

8. Dla podanej liczby n podaé¢ najmniejsza dodatnia miare kata «
(w stopniach) spelniajaca rownanie sina =sin(n-a).

a) n=5, «a=30°
b) n=4, a=36°
c) n=3, a=45°
d) n=2, a=60°

9. Dla podanej liczby n poda¢ najmniejsza dodatniag miare kata o
(w stopniach) speliajaca réwnanie sina = cos(n-«).



Kolokwium 4 —4 — Wersja testu A 10 grudnia 2015 r.

10. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

5 2
a) —§<log8x<—§ (1/32,1/4)
1 3
b) 5 <logsz < (24/2,16+/2)

Q) s <logsr<y  (1/2,2)
d) —l<logsz<2  (1/8,64)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).
a) —6<log,64<—2  (1/8,1/2)

b) —1<log,64<2 (0,1/64)U (8, +o0)
c) —3<log,64<6 (0,1/4)U (2, +00)
d) 1<log,64<3 (4, 64)

12. Zapisaé zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logslogs|z| <1, (—4,—-1)U(1,4)

b) logslogologslz| <1,  (—16, —2)U(2, 16)
¢) logslogslogologs|x| <1, (—216, —4) U (4, 216)

d) logs|z| <1, (—2,0)U(0, 2)



Kolokwium 4 -1~ Wersja testu B 10 grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. W dowolnym postepie arytmetycznym n-wyrazowym ay,das,...,a,
o sumie .S, co najmniej jeden z wyrazow jest rowny w.

Dla podanych liczb n i w poda¢ liczbe S, dla ktorej powyzsze zda-
nie jest prawdziwe. Wpisz NIE, jesli liczba S o zadanej wtasnosci nie
istnieje.

a) n=6, w=13, S=NIE
b) n=5 w=11, S=55
c) n=3, w=10, S=30

d) n=11, w=20, S=220

2. Zapisac¢ zbior rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
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) (
—4)*9>0,  (32,81)U(81, +0)

(0, 32)U(32, 81) U (81, +00)
d) (logox—5)"" (logsz —4)*"” >0, (81, 4+00)

3. Zapisac zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (logoz+5)""% (logsz 44 >0,
(0,1/81)U(1/81,1/32)U(1/32, +00)

2016

)2016

b) (logaz+5)*" - (logsz+4)*'° >0,  (1/32, 4+00)
¢) (logez+5)*" - (logsz+4)" " >0, (0,1/81)U(1/32, +0)

d) (logaz+5)*""- (logsz+4)*"" >0,  (1/81,1/32)U(1/32, +o0)



Kolokwium 4 -2 - Wersja testu B 10 grudnia 2015 r.

4. Zapisaé wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby
catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g2725'10g125121'10g119:8/9
b) 10g8 125- 10g2549 : 10g764 =6
¢) logs27-loge7-logse128 =21/8

d) log29-log325-logs32 =20

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.

C) 3404 +2101’ 83

d) 3404 - 2101’ 79

6. Podaé¢ warto$¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by x.

1
=5
Sy
o
b =9
) |5=2v8)




Kolokwium 4 -3 - Wersja testu B 10 grudnia 2015 r.

7. Podaé¢ wartos¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by z.

1
——7
2 Pwevir]
o
b) |———|=-13
) 16—+/37]

C)l7—;v§]:_l5

d)[S—i@E]ZQ

8. Dla podanej liczby n podaé¢ najmniejsza dodatniag miare kata «
(w stopniach) spelniajaca rownanie sina =sin(n-a).

a) n=2, «a=60°
b) n=4, a=36°
c) n=3, a=45°
d) n=5 a=30°

9. Dla podanej liczby n poda¢ najmniejsza dodatniag miare kata o
(w stopniach) speliajaca réwnanie sina = cos(n-«).



Kolokwium 4 —4 — Wersja testu B 10 grudnia 2015 r.

10. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

a) —1<loggr <2 (1/8,64)

2
b) —2<10g8x<—3 (1/32,1/4)
1 3
c) 5 < loggx < 3 (2v/2,164/2)

Q) —;) < logsz < ; (1/2,2)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).
a) 1<log,64<3 (4, 64)

b) —6<log,64 < —2 (1/8,1/2)
c) —3<log,64<6 (0,1/4)U(2, +00)
d) —1<log,64<2 (0,1/64)U (8, +o0)

12. Zapisac zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialow (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logologo|z| <1, (—4,—1)U(1,4)

b) logslogslogslz| <1,  (—16, —2)U(2, 16)
c) logs|z| <1, (—2,0)U(0,2)

d) logalogalogaloga|r| <1, (—216, _4) U (4, 216)



Kolokwium 4 -1~ Wersja testu C 1w grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. W dowolnym postepie arytmetycznym n-wyrazowym ag,das,...,a,
o sumie .S, co najmniej jeden z wyrazow jest rowny w.

Dla podanych liczb n i w poda¢ liczbe S, dla ktorej powyzsze zda-
nie jest prawdziwe. Wpisz NIE, jedli liczba S o zadanej wtasnosci nie
istnieje.

a) n=6, w=13, S=NIE
b) n=3, w=10, S=30
c) n=11, w=20, S=220

d) n=5 w=11, S=55
2. Zapisa¢ zbior rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a)

logoxr —5 2016

( ) (
(logaz —5)21° . 201650,  (32,81)U(81, +0)
(

¢) (logaz—5)*" - (loggz —4)*" >0,

-(loggr—4 >0,

2016 0, 32)U(32, 81)U(81, +00)
)

—~

logzz —4
0,32)U(81, +o0)
d) (logox—5)""" (logsz —4)*"" >0, (81, 4+00)

3. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé roéznicy zbioréw).
2015

a) (logaz45)"""- (logsz+4)*" >0, (0,1/81)U(1/32, +0)
) ( )10>0,  (1/32,+00)

)2016

b) (logsx+5 loggz+4

)2016 (

c) (logez+5 -(logsz+4 >0,

(0,1/81)U(1/81,1/32)U(1/32, +c)
d) (logaz+5)*""- (logsz+4)*"" >0, (1/81,1/32)U(1/32, +o0)



Kolokwium 4 -2 - Wersja testu C 1w grudnia 2015 r.

4. Zapisaé¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby
catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g2725'10g125121'10g119:8/9
b) 10g42710g9710g49128:21/8
c) loggl25-logaes49-log;64 =6

d) log29-log325-logs32 =20

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.

a) 3404+2101’ 83

d) 7202 . 6101, 43

6. Podaé¢ warto$¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by x.

1
=5
Sy
o
b =9
) |5=2v8)




Kolokwium 4 -3 - Wersja testu C 1w grudnia 2015 r.

7. Podaé¢ wartos¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by z.

1
—-13
S
o
b) |———|=-15
) | 7—5v/2]

d)[S—i@E]ZQ

8. Dla podanej liczby n podaé¢ najmniejsza dodatniag miare kata «
(w stopniach) spelniajaca rownanie sina =sin(n-a).

a) n=5, «a=30°
b) n=4, a=36°
c) n=3, a=45°
d) n=2, a=60°

9. Dla podanej liczby n poda¢ najmniejsza dodatniag miare kata o
(w stopniach) speliajaca réwnanie sina = cos(n-«).



Kolokwium 4 . Wersja testu C 1w grudnia 2015 r.

10. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1 1
a) —§<log8x<§ (1/2,2)
5 2

c) ; <logsz < 2 (2v/2,16/2)
d) —l1<logsz<2  (1/8,64)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).
a) —6<log,64<—2  (1/8,1/2)

b) —3<log,64<6 (0,1/4)U(2, +00)
c) —1<log,64<2 (0,1/64)U (8, +00)
d) 1<log,64<3 (4, 64)

12. Zapisaé zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logslogslogs|z| <1, (=16, —2)U(2, 16)

b) logslogslogslogs|z| <1, (—216, —4) U (4, 216>
c) logs|z| <1, (—2,0)U(0,2)

d) logslogs|z| <1, (—4, —1)U(1,4)



Kolokwium 4 -1~ Wersja testu D 10 grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. W dowolnym postepie arytmetycznym n-wyrazowym ag,ds,...,a,
o sumie .S, co najmniej jeden z wyrazow jest rowny w.

Dla podanych liczb n i w poda¢ liczbe S, dla ktorej powyzsze zda-
nie jest prawdziwe. Wpisz NIE, jedli liczba S o zadanej wtasnosci nie
istnieje.

d) n=6, w=13, S=NIE

2. Zapisac¢ zbior rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) ) ) (
b) —5)*". (loggz —4)*" >0, (0, 32)U(81, +00)
¢) (loggz—5)*"

2016 2016

logox —5 -(loggr—4 >0, 0,32)U(32,81)U(81, +00)

(
(logax

=]

(logzz—4)*" >0, (81, +00)
d) (logox—5)*" - (logsz —4)*' >0,  (32,81)U(81, +o0)

3. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

2016
(

a) (logox+5) logsx+4 >0,

(0,1/81)U(1/81,1/32)U(1/32, +00)
b) (logoz+5)*" - (logsz+4)*'° >0,  (1/32, +00)

)2016

¢) (logez+5)*" (logsz+4)" " >0, (1/81,1/32)U(1/32, +00)

d) (logoz+5)*"" - (logsz+4)*"" >0,  (0,1/81)U(1/32, +oc)



Kolokwium 4 -2 - Wersja testu D 10 grudnia 2015 r.

4. Zapisa¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby
catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g2725'10g125121'10g119:8/9
b) 10g8 125- 10g2549 : 10g764 =6
c) logs29-logs25-logs32 =20

d) logs27-logg7-logsy128 =21/8

5. Dla podanej liczby wskazaé¢ jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.

C) 7202 _ 6101, 43

d) 7202+61017 11

6. Podaé¢ warto$¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by x.

1
=5
Sy
o
b =9
) |5=2v8)




Kolokwium 4 -3 - Wersja testu D 10 grudnia 2015 r.

7. Podaé¢ wartos¢ wyrazenia, gdzie [x] oznacza czesé catkowita licz-
by z.

1
~——9
2
o
b) |———|=-13
) 16—+/37]

C)l7—;v§]:_l5

d){3—166]:7

8. Dla podanej liczby n podaé¢ najmniejsza dodatniag miare kata «
(w stopniach) spelniajaca rownanie sina =sin(n-a).

a) n=5, «a=30°
b) n=4, a=36°
c) n=3, a=45°
d) n=2, a=60°

9. Dla podanej liczby n poda¢ najmniejsza dodatniag miare kata o
(w stopniach) speliajaca réwnanie sina = cos(n-«).



Kolokwium 4 -4 - Wersja testu D 10 grudnia 2015 r.

10. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

a) —1<loggr <2 (1/8,64)

1 1
b) —§<log8x<§ (1/2,2)

) 2
c) —§<log8x<—§ (1/32,1/4)

d) ; <loggr < 2 (24/2, 16+/2)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).
a) —6<log,64<—2 (1/8,1/2)

b) 1<log,64<3 (4, 64)
c) —1<log,64<2 (0,1/64)U (8, +o0)
d) —3<log,64<6 (0,1/4)U(2, +00)

12. Zapisac zbior rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logslogslogslogs|z| <1, (—216, —4) U (4, 216>
b) logslogologslz| <1, (=16, —2)U(2, 16)

c) logslogs|z|<1, (—4,—-1)U(1,4)

d) logs|z|<1, (—2,0)U(0, 2)



